NOMBRE
: ________________________________________


CURSO
: 3º _______

FECHA
: _________________



1. El valor de 33+32+31+30 es:

a) 27

b) 40

c) 36
d) 82
e) ninguna de las anteriores

2. La expresión 
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 es equivalente a:

a) 25
b) 62
c) 42
d) 82
e) ninguna de las anteriores

3. El valor de ((52)0)3 es:

a) 25

b) 56
c) 1

d) 0

e) ninguna de las anteriores
4. Al simplificar 
[image: image2.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]2

2

2

2

a

a

a

a

+

+


a) a2
b) 3a2 
c) a4
d) 3

e) ninguna de las anteriores

5. Al simplificar 
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x

y

x

a

a

3

2

3

2

+

-

 se obtiene

a) a4x 
b) a-6y 
c) a4x-6y
d) a6y
e) ninguna de las anteriores

6. 16 · 2n-2 es equivalente a

a) 2n-2
b) 2n+2
c) 32n-2
d) 22-n
e) ninguna de las anteriores

	a) 
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	b) 
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	c) 
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	d) 
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	e) n.a


7. Al simplificar 
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 se obtiene:

a) 1

b) 0

c) p

d) (pq)a
e) ninguna de las anteriores

8. 
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 es equivalente a:

a) 14/3

b) 3

c) 3/2

d) 2

e) ninguna de las anteriores

9. La expresión a3 · a-3 es igual a:

a) A

b) 1

c) 0

d) a-6
e) ninguna de las anteriores

10. La expresión 
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 es igual a:

	a) 
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	b) 
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	c) 
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	d) 
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	e) n.a


11. El producto de los siguientes factores 
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 es equivalente a: 

	a) 
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	b) 
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	c) 
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	d) 
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	e) n.a


12. La expresión 
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 es igual a:

	a) -6
	b) 0
	c) 3 
	d) 6
	e) n.a


13. La expresión 
[image: image25.wmf](
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 es equivalente a:
	a) -6
	b) -2
	c) 2
	d) 10
	e) 
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14. La suma de 
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 es igual a:

	a) 
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	b) 5
	c) 11
	d) 15
	e) 17
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